

Méra/6-8/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. szeptember 27-én 8⁰⁰ órakor tartott nyílt üléséről.

Helye: Méra Községháza tanácskozó terme.

Jelen vannak: Galyas Károly elnök, Galyas Dalma és Galyas Kinga képviselők.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Glonczy Béla és Szász Gyula képviselők.

Tanácskozási joggal vesz részt az ülésen: dr. Juhász Lilla jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Majorosné Kádas Katalin ügyintéző.

Galyas Károly elnök köszöntötte a képviselőket és a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 3 tagja megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Galyas Kinga képviselőt** jelölte ki, amit a Képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadott.

Galyas Károly elnök ismertette a napirendi javaslatot, amelyet szavazásra bocsátott.

A döntésben résztvevő képviselők száma: 3 fő.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el.

Napirend:

1. Javaslat vitamin nap, kézműves foglalkozás és higiénia nap megtartásáról
Előterjesztő: **Galyas Károly elnök**

Az **1. napirendi pont** keretében vitamin nap, kézműves foglalkozás és higiénia nap megtartásáról szóló javaslatot tárgyalta meg a Képviselő-testület **Galyas Károly elnök** előterjesztésében.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Galyas Károly elnök ismertette az előterjesztést, majd megnyitotta a vitát felette.

Hozzászólás, kérdés hiányában az elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A döntésben résztvevő képviselők száma: 3 fő.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2024. (IX. 27.) határozata
vitamin nap, kézműves foglalkozás és higiénia nap megtartásáról**

A Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi roma származású gyermekek részére 2024. szeptember 28-án megszervezi vitamin nap, kézműves foglalkozás és higiénia napot.

Az elnök a tudatos életmódra hívja fel a figyelmet, mivel a mai fiatalság körében az elhízás és a mozgásszegény életmód a jellemző. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat célja, hogy gyerekek hasznosan töltsék el szabadidejüket, illetve kezűgyességük fejlődjön.

A Képviselő-testülete a program megszervezésére és annak költségeire 380 000,- Ft összeget biztosít a 2024. évi költségvetése terhére.

Felhatalmazza az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: **Galyas Károly elnök**
Határidő: **értelemszerűen**

Galyas Károly elnök miután egyéb napirendi pont, bejelentés nem volt, megköszönte a részvételt, az ülést 8¹⁰ órakor bezárta.

K. m. f.




Galyas Károly
elnök


Galyas Kinga
jegyzőkönyv hitelesítő